

烟花爆竹预计28日开售

销售截至2013年2月25日,百日安全专项整治行动正在进行

□实习记者 王天宇 报道

本报12月12日讯 12日,记者在威海市安全生产监督管理局了解到,为进一步做好今冬明春烟花爆竹安全生产工作,确保2013年元旦和春节期间全市烟花爆竹安全生产形势稳定,威海市烟花爆竹百日安全专项整治行动正式启动,市安监局采取驻厂监督制度来确保烟花爆竹安全生产。

此次整治活动相关负责

人、安监局危化科戴科长表示,根据山东省安监局制定的统一政策,在生产旺季,实行驻厂监

督制度来确保安全生产,驻厂安全督导员每天必须到企业现场检查,并将检查情况登记建档。威海市一共有两家烟花爆竹生产企业,计划对每个厂每天每次派出两名督导员进行检查。检查的重点为,涉药工序是否存在“三超一改”(超人员、超药量、超范围生产和擅自改变工房用途)、“三违”(违章指挥、

违章操作、违反劳动纪律)、突击生产以及使用违禁药物组织生产等问题。

就烟花爆竹的批发与零售问题,威海市环翠区安监局负责人王涛告诉记者,今年的监管措施与往年有所不同,采取了新的办法。第一方面是减少了零售商家,由过去每个办事处管辖范围内的30家减少到20家左右,预计总数将控制在130家零售店以内。第二方面就是对于临时销售网店将设立专

店,实行专店直营销售模式,增加安全系数。第三方面也是最大的变化,批发公司将参与监督管理,成为管理者,不再只依靠政府部门监管,从批发商这一源头遏制违规行为。

今年烟花爆竹销售预计从12月28日(农历十一月十六)开始到2013年2月25日(农历次年正月十六)截止。销售开始时间可能将会向后拖延,截止时间不变,中间销售过程计划控制在五十天之内。

荣成失业保险缴费费率下调50%

□记者 吕修全 报道

□通讯员 艳华 立红

本报12月12日讯 根据山东省、威海市有关文件要求,自今年12月起至《失业保险条例》正式实施之日,荣成市参保单位和职工个人的失业保险缴费费率分别下调50%。费率调整后,参保单位失业

保险缴费比例降至1%,个人缴费比例降至0.5%。

据了解,失业保险缴费费率降低后,将惠及荣成市1390多家用人单位,涉及参保人员9.5万人。此举可减轻参保单位和职工的缴费负担,稳定就业岗位,充分发挥失业保险预防失业和促进就业的作用。

环翠排查在建工程施工现场

□记者 许君丽 报道

□通讯员 王志伟

本报12月12日讯 临近岁末,环翠区不少在建工程施工已进入尾声,各工地农民工开始陆续返乡。针对今年在建工程开工面积大、项目多的特点,近日,环翠区住建局深入各施工现场,排查安全生产和劳务用工隐患,解决建筑领域的农民工工资拖欠问题。

此次,环翠区住建局成立两个

检查执法小组,分别对各镇74个在建工程和市区32个新接管工程进行安全生产和劳务用工隐患排查。按照“全程跟踪、重点监控”的思路,环翠区住建局详细查看了施工单位与工人的合同签订、工人工资台账、出勤情况、工人工资公示制度的落实情况,并现场询问部分工人工资发放情况,对个别施工单位劳动合同签订不规范、工程量核实不清、资金落实不到位等问题,下达隐患整改通知书,督促其整改落实。



小轮车测量

12日上午,一小轮车测量仪器在市区宝泉路公交站台附近亮相,市政部门绿化工程公司技术人员丁先生正在测量复核站台的施工情况。据悉,该小轮车测量仪器直径30厘米,滚行一周计数约94.2厘米,测量数据可直接显示在手柄处的显示屏上。

本报记者 吕修全 摄影报道

荣成发放260万

基层建设补助金

□记者 吕修全 报道
□通讯员 凌云 振刚

本报12月12日讯 日前,荣成市人社局劳动就业办公室向全市22处镇(街道)发放了260万元基层公共(就业)服务平台建设补助资金。

近日,荣成市人社、财政部门结合省“以奖代补”政策,制定出台相应的资金扶持措施,拿出260万元专项资金用于补助22处镇(街道)的基层公共(就业)服务平台建设,以加强基层平台中就业服务相关设施建设。

今年以来,荣成市按照山东省、威海市加强基层公共(就业)服务平台建设的要求,通过政策扶持,资金保障,全力推进基层公共(就业)服务平台能力提升建设。在补助资金发放前期,荣成市人社局、财政局联合对全市22处镇(街道)的基层公共(就业)服务平台建设情况进行现场检查,根据各镇(街道)按省级考核标准建设的情况给予相应的资金补助。目前260万元专项补助资金已全部发放到位。